

A
PÁTYI RÓMAI KATOLIKUS
TEMPLOMÉRT
ALAPÍTVÁNY
ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK

III. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt szövege

amelyet Zsolnay Béla - mint alapító - a többszörösen módosított

1959. évi IV. törvény 74/A-74/E szakasza alapján hozott létre

-A módosított szövegrész dőlt betűvel szedve -

2014. május 25.

I. AZ ALAPÍTVÁNY NEVE:

Pátyi Római Katolikus Templomért Alapítvány

II. AZ ALAPÍTVÁNY SZÉKHELYE:

2071 Páty, Templom tér 884/5 hrsz.

III. AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA:

- A Pátyon élő - elsősorban katolikus hívő - lakosság érdekeinek és szükségleteinek kielégítése érdekében egy római katolikus templom és egy közösségi ház felépítése;
- A Pátyi Római Katolikus Egyházközség jelenleg fennálló műemlékeinek - ill. műemlék jellegű épületeinek - fenntartása, ápolása, belső berendezések beszerzése;
- Rövidebb hosszabb tanulmányi képzések, tanulmányok finanszírozása;
- Közösségi programok támogatása.

IV. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONA:

Az alapítvány induló vagyonát az alapító - Zsolnay Béla - ajánlja fel, amely 100 000 forint azaz egyszázezer forint. Ez az összeg biztosítja az alapítvány tevékenységének megkezdését.

V. AZ ALAPÍTVÁNY JELLEGE:

Az alapítvány nyitott. Céljainak megvalósulásához vagyonának gyarapításához, minden belföldi és külföldi, természetes és jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet hozzájárulhat pénzzel, vagy más vagyontárggyal vagy vagyonértékű joggal, ha az alapítvány céljával egyetért. Az alapítvány jogosult céltámogatásokat is elfogadni, amennyiben a támogatott cél az alapítvány céljával és tevékenységével összhangban áll.

VI. AZ ALAPÍTVÁNY JOGÁLLÁSA:

Az alapítvány jogi személy, közhasznú szervezet, amely közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az alapítvány az alábbi közhasznú tevékenységeket folytatja:

- *kulturális örökség védelme (2001. évi LXIV. tv. a kulturális örökség védelméről)*

Az Alapítvány nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen a közhasznú szolgáltatásaiból.

Az Alapítvány a kuratórium tagjait, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti.

